
1 

 

会議・打合せ・視察顛末書 

 記 録 者 吉永 健男 

決裁 

市 長 副 市 長 教 育 長 部 長 課 長 課長補佐 
主 査 

係 長 
グループ員 

        

件 名 令和３年第２回龍ケ崎市教育委員会定例会 

年 月 日 令和３年２月１７日（水）午後２時００分～午後２時４９分 

場 所 龍ケ崎市役所５階第１委員会室 

出 席 委 員 
平塚和宏教育長，斎藤勝教育委員会教育長職務代理者，髙橋伸子教育委員会委員，岡

澤明子教育委員会委員，野中浩教育委員会委員 

欠 席 委 員 なし 

傍 聴 者 なし 

出 席 者 

 教育部長             松尾 健治 
 教育総務課長           中村 兼次 
 副部長兼文化・生涯学習課長    松本 大 
 指導課長             本橋 聡 
 学校給食センター所長       神永 健 
 教育センター所長         松谷 真一 
 教育総務課長補佐         岩井 務 
 教育総務課長補佐         関ケ原 功 
 教育総務課総務グループ主幹    吉永 健男 

議 事 日 程 

１ 開 会 
２ 前回会議録の承認 
３ 教育長報告 
４ 議 事 
  議案第１号 龍ケ崎市いじめ問題対策連絡協議会委員の任用について 
  報告第１号 専決処分の承認を求めることについて（令和３年度龍ケ崎市一般

会計予算について） 
  報告第２号 専決処分の承認を求めることについて（令和２年度龍ケ崎市一般

会計補正予算について） 
５ 協議事項 
  （１）令和３年度龍ケ崎市学校教育指導方針（案）について 
６ その他 
７ 閉 会 
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全 委 員 
 

教 育 長 
 
 
 

教 育 長 
 

（１）開会 
皆様こんにちは。委員の皆様方には，お忙しいところ，お集まりをいただきまし

て，ありがとうございます。 
本日，全委員が出席されており，定足数に達しておりますので，令和３年第２回龍

ケ崎市教育委員会定例会を開会いたします。 
 
(２)前回会議録の承認 
はじめに，１月定例会の会議録の承認を行います。会議録につきましては，原案の

とおりでよろしいでしょうか。 
 
 異議なし。 
 
それでは，１月定例会の会議録につきまして，このとおり承認いたします。 

 
(３)教育長報告 
続きまして，教育長報告をさせていただきます。 

（龍ケ崎市魅力探しの旅～プレゼンテーション～，茨城県市町村教育長協議会冬期
研修会（オンライン開催），管内市町村教育委員会教育長会議，市民遺産認定書交付
式，学校事務共同実施実務研修会，ＧＩＧＡスクール構想に係る端末配布開始，龍ケ
崎市児童生徒に係る重大事態調査委員会ワーキング会議，文化講演会中止，龍ケ崎
市青少年センター運営協議会書面決議，第２回龍ケ崎市図書館協議会書面決議，第
２回子ども読書活動推進委員会会議書面決議，成人式典中止に伴う記念品等の配付，
歴史民俗資料館臨時休館，埋蔵文化財所在の有無照会（令和３年１月２８日～２月
４日現在），龍ケ崎市教育研究会教育論文審査，第３回市新規採用教職員研修会の延
期，龍ケ崎市保幼小連携協議会「新学齢児に関する引継ぎ及び情報交換会」の実施方
法変更，第９回龍の子支援会議，龍の子さわやか相談員訪問，適応指導教室ＷｉＦｉ
回線工事） 
 
 委員の皆様方から何かございましたら，お願いいたします。 
 
特になし。  

 
（４）議案第１号 龍ケ崎市いじめ問題対策連絡協議会委員の任用について 
それでは議事に入ります。議案第１号「龍ケ崎市いじめ問題対策連絡協議会委員

の任用について」事務局から説明いたします。 
 
 （教育センター所長 議案第１号について説明） 
 
ただいま，議案第１号について，説明がありましたが，これらについてご質問等ご

ざいましたらお願いいたします。 
 
 特になし。 
 
それでは，議案第１号について，原案のとおり決することに，ご異議ありません

か。 
 
 異議なし。 
 
 異議なしと認め，議案第１号については，原案のとおり可決されました。 
 
（５）報告第１号 専決処分の承認を求めることについて（令和３年度龍ケ崎市一
般会計予算について） 
続きまして，報告第１号「専決処分の承認を求めることについて（令和３年度龍

ケ崎市一般会計予算について）」事務局から説明いたします。 
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 （教育部長 報告第１号について説明） 
 
ただいま，報告第１号について，説明がありましたが，これらについてご質問等ご

ざいましたらお願いいたします。 
 
 特になし。 
 
それでは，報告第１号について，原案のとおり承認することに，ご異議ありません

か。 
 
 異議なし。 
 
 異議なしと認め，報告第１号については，原案のとおり承認されました。 
 
（６）報告第２号 専決処分の承認を求めることについて（令和２年度龍ケ崎市一
般会計補正予算について） 
続きまして，報告第２号「専決処分の承認を求めることについて（令和２年度龍

ケ崎市一般会計補正予算について）」事務局から説明いたします。 
 
 （教育部長 報告第２号について説明） 
 
ただいま，報告第２号について，説明がありましたが，これらについてご質問等ご

ざいましたらお願いいたします。 
 
 特になし。 
 
それでは，報告第２号について，原案のとおり承認することに，ご異議ありません

か。 
 
 異議なし。 
 
 異議なしと認め，報告第２号については，原案のとおり承認されました。 
 
（７）令和３年度龍ケ崎市学校教育指導方針（案）について 
次に協議事項です。協議事項の１「令和３年度龍ケ崎市学校教育指導方針（案）

について」事務局から説明いたします。 
 
 （指導課長から説明） 
 
ただいま，協議事項の１について，説明がありましたが，これらについてご質問等

ございましたらお願いいたします。 
 
小学校での教科担任制導入による授業の質の向上ということですが，既に実施さ

れているということですか。 
 
今年度，多くの小学校で教科担任制を取り入れております。県としても教員を多

めに配置してやっている学校もあります。ただ，実際のところ教員の数にも限りが
ありますので，できる学校とできない学校があるのが現状です。実施している学校
では，例えば，国語と社会，算数と理科，家庭科と図工と体育等を組み合わせなが
ら，持ち回りで教科担任制のような授業を行っている先生もおります。 
 
ある学校では，小学３年生から６年生まで社会科の授業を同じ先生がやりました。

そして，学力診断テストを年末にやりましたが，社会だけすごく伸びました。つまり
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社会科の面白さ，学習の楽しさを，その先生が良く知っていたんです。教科担任制は
小学５，６年生でよくやるんですが，３年生から取り入れたということです。ただ，
先ほどあったように人がいないというのがあります。それから，高学年で空き時間
を作って，先生方がノートを点検する等，そういうことができる時間を生み出せる
ということもあります。来年，家庭科や体育を教科担任制にする等，色々出てきてい
ますので，可能な限り人の配置をしながら，どの学校でも積極的に教科担任制をや
っていければと思います。 
 
ＧＩＧＡスクール構想について，中学３年生には卒業する前に端末を触らせたい

という話を聞きましたが，それはもう動き出しているということですか。 
 
教育長報告にもありましたとおり，今月から順次，各小中学校に端末を納品して

います。委員おっしゃったとおり，中学３年生は卒業して使えなくなってしまうの
で，卒業前までには触らせてあげたいという話を聞きました。何とか対応できない
かと検討はしたんですが，端末の納品と同時に高速大容量通信の整備，配線工事も
行っておりまして，そちらとの兼ね合いで，一部の中学校では遅れることが見込ま
れる学校もあります。 
 
 議事につきましては以上ですが，事務局から連絡事項がございます。 
 
３月の教育委員会定例会につきましては，３月２４日（水）１４時から，また４月

につきましては，４月２８日（水）１４時から教育委員会定例会を開催することでお
願い申し上げます。 
 
以上をもちまして，本日の会議を終了させていただきます。お疲れさまでした。 

 
【議決事項】 
  議案第１号 龍ケ崎市いじめ問題対策連絡協議会委員の任用について 
  報告第１号 専決処分の承認を求めることについて（令和３年度龍ケ崎市一般

会計予算について） 
 報告第２号 専決処分の承認を求めることについて（令和２年度龍ケ崎市一般

会計補正予算について） 
 

【会議録調製年月日】 
         令和３年２月１９日 
 
【会議録調製者】  
         龍ケ崎市教育委員会事務局 教育総務課 
               総務グループ 主幹 吉永 健男 
 
○龍ケ崎市教育委員会会議規則第１５条及び第１６条の規定により，この会議録を

調製させ，署名する。 
                       教育長  平 塚 和 宏 

情 報 公 開 公開 

非公開（一部非公開を含む）とす

る理由 

（龍ケ崎市情報公開条例第９条 号該当） 

  

公開が可能となる時期（可能な範

囲で記入） 
年  月  日 


